



奋进新常州 建功新时代

常州启动全媒体新闻行动

为进一步提升重大主题宣传的高度、深度和广度,7月5日,由常州市委宣传部、市委网信办组织开展的“奋进新常州 建功新时代”全媒体新闻行动正式启动。

此次全媒体新闻行动,邀请50多家中央、省级媒体,新闻网站,互联网平台和常州本地媒体共同参与,将聚焦常州“建设国际化智造名城,打造长三角中轴枢纽”的重点任务,分四个内容篇章推进采访报道,反映常州全面贯彻新发展理念,推进现代化建设的生动实践。

其中,“聚力‘532’,建设新常州”发展篇,将深入采访常州推进

“532”发展战略的主要内容、重大项目 and 重点工作,“两湖”创新区区域发展、产业发展、人才引进的规划和政策,大力宣传常州提升城市能级,重塑区域格局的重要举措和奋斗实践。

“非凡十年”成就篇以寻访式、沉浸式的专题报道,充分宣传党的十八大以来,常州在党的建设、产业发展、创新创业、民生工程等方面取得的历史性成就、历史性变革和标志性成果。

“美好如常”展示篇主要通过报道“中吴文化节”“龙城夜未央”“发现常州之美”等活动和系列短视频大赛、精品旅游线发布、“常州发展

成就网上展”等形式,从不同层面呈现大美常州的绚丽画卷。

“新时代新展望”征程篇根据中宣部、省委宣传部部署,全媒体及时宣传党的二十大精神,持续宣传全市各地各部门认真学习、贯彻党的二十大精神,掀起学习宣传贯彻二十大热潮。

四个篇章、20多个系列报道将配合常州重点工作依次展开、前后链接,通过见人、见事、见发展、见精神的报道,力求高站位、宽视野、多维度、全方位展示党的十八大以来,常州推进现代化建设的时代答卷,激励人们意气风发地奋进新征程。

李梦雅 刘国庆 宋体佳

东席漫读:与大咖聊文学与成长

7月6日下午3:30,“东席漫读”阅读会常州经开区品牌阅读分享活动第二场活动将在经开区爱琴海奥特莱斯“光的空间”书店举行,让我们在这充满书香气息的地方,继续与大师一起品读经典,感受文脉绵延。

本次活动由常州经开区党群工作部、机关服务中心主办,现代快报、潞城街道办事处承办,光的空间(爱琴海店)协办。现场将采用圆桌漫谈形式,邀请

三位大咖和大家聊一聊《文学阅读与人的成长》的话题,参与的三位嘉宾分别是暨南大学中文系教授、博士生导师赵普光,常州工学院人文学院副院长、教授王振军,南京外国语学校语文教师刘伟。

第二场阅读会将设置现场赠书环节,参与提问和问答的观众,均可获赠一份精品图书,让我们敬请期待。

陆文杰

政府引导、企业带动、农户参与、科技支撑、金融支持 天宁—旬阳:跨越千里对口帮扶

近日,常州市天宁区党政代表团赴陕西省安康市旬阳市考察,将双方协作推向深入。在旬阳市—天宁区苏陕协作与经济合作联席会上,双方签订了2022年苏陕协作和经济合作协议;天宁区牟家村—旬阳市高坪社区签订村村结对帮扶协议,通过进一步聚焦产业协作、劳务协作、组团式帮扶等重点工作,助推高质量发展。

罗翔 葛小林



旬阳玩具产业不断发展壮大 通讯员供图

产业是扶贫的根基。2018年3月14日,睿峰玩具落户旬阳县。作为首家落户旬阳县的毛绒玩具文创企业,它如一颗种子,在县、镇、村三级的呵护下落地、生根、发芽、成长。如今,睿峰玩具成为当地首家毛绒玩具电商企业,平均日发货量3000单,旺季峰值超5000单以上;阳坤玩具作为迪士尼毛绒玩具总部工厂落户投产,年产可达1000万件毛绒玩具,产值1.3亿元。

据介绍,从第一家毛绒玩具工厂投产至今,天宁与旬阳探索推行的“1+X”社区工厂发展模式不断壮大。目前已有4个总部鼎足而立,43个分厂合理分布,在岗就业人数2017人,位居安康市第一,其中脱贫劳动力超过500人。

农村是扶贫的主要战场,特色产业是促进乡村振兴的重要“支撑”,也是带动当地群众增收致富的重要渠道。

近年来在苏陕协作机制的帮扶下,旬阳县双河镇依托山水资源,发

展稻渔综合种养产业,运用有机肥种植,实行无公害生产,打造绿色经济。目前已建成稻渔综合示范基地1580亩,农户亩均种养增收2016元。今年,天宁区联络组继续加强对高坪社区的帮扶,帮助农业园引进江苏企业发展淡水澳龙、小龙虾、螃蟹、鸭嘴鱼和锦鲤等10个品种的水产养殖,目前已投放各类鱼苗、蟹苗、虾苗等近680万只(尾),小龙虾苗、河虾苗4000斤,让园区养殖技术和能力迈上新台阶。

今年5月开园的羊山文旅基地是农旅、产旅、文旅融合发展的典范。羊山村以打造春观景、夏避暑、秋摘果、冬赏雪、住民宿、品美食的原生态旅游为建设理念,建设民宿集群4处,带动多家农户参与老房改造,实现了“家园变花园、老房变民宿、村民变管家”的转变。

在消费帮扶方面,通过在“供销”两端发力,截至目前,已累计帮助采购、销售农畜牧产品和特色手工艺品近2500万余元。在技术帮

扶方面,经由联络组和教育局共同筹划,师训中心落实,组建“天宁名师工作室”,安排援派教师定期开展送教下乡、示范授课等活动。

同时,通过“四方双结对,共建示范村”活动,由郑陆镇牟家村帮助高坪社区共谋乡村振兴规划,积极争取各方面项目资金支持,加紧推动项目落地落实,早日将高坪社区建设成为旬阳市乡村振兴新样板。

今年是巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的关键之年。据悉,今年,天宁和旬阳将进一步丰富协作内容,促成一批优质项目、优质企业落户旬阳。继续深化双方干部、人才的常态化交流互动,持续增强旬阳自我造血能力。持续深化教育、医疗、产品、技术、文化、生态、旅游等领域的合作,全面拓展一批特色的试点工作推陈出新。依托“线上+线下”新模式,持续推进“订单进山、产品出山”,让旬阳的优质生态产品走进千家万户、走向更大市场,推动共同富裕取得实质性的进展。

热心大叔跳河救起落水男童

6月28日下午,常州新北区一个8岁男孩不慎落水,危急时刻,一名男子迅速跳入河里,救起男孩。当家长闻讯赶来,想要感谢救命恩人时,救人男子已悄然离开现场,没有留下姓名。警方通过多方联系,终于找到了这位热心人。

7月5日,小河派出所民警经多方联系,终于找到了那位救人的热心人费步良。据费步良回忆,6月28日下午6点左右,他和朋友在新孟河河边散步,看到一个男孩在河边玩水,用手把水泼在身上,玩得挺开心。他还想去提醒下孩子不要玩水,可这时男孩脚下打滑,人仰着就倒在水里了。河岸是向下的斜坡,孩子一倒下,就往河水里滑下去,一下子就浸在水里了。费步良见状立马扔掉手机,直接沿着斜坡冲下

水,去找男孩。不到十秒钟,便找到了男孩,并将其扶出水面。因为岸边斜坡全是青苔,比较滑,费步良的朋友一起手拉手,才将男孩拉上了岸。

费步良稍微喘口气就立即查看男孩身体是否有恙,好在男孩上岸后意识清醒,除了受到惊吓外并无大碍。这时男孩父母和周围村民闻讯赶来,都围着孩子询问情况。等男孩父母想到要感谢救人恩人时,费步良却和朋友一起离开现场了。

男孩的父母联系了派出所,希望警方能找到救人者,想要当面致谢。警方通过多方寻找,终于找到了费步良。

目前,小河派出所正在积极为奋勇救人的费步良申请见义勇为为奖励。

金一飞 葛小林

常州二院阳湖院区手外科团队成功手术 5个多小时接活3根手指

近日,常州市第二人民医院阳湖院区手外科团队经过无影灯下5个多小时连续奋战,成功完成一例3指完全离断再植手术。

6月初的一天,来常打工的吴先生在工作时,左手中指、无名指、小指被机器完全截断,伤口流血不止。家属火速将吴先生及其断指送到常州市第二人民医院阳湖院区,希望保全手指。

3指离断的病极为罕见,这样的患者多争取一秒,手指成功再植的希望便多一分。常州二院创伤中心主任郁忠杰立即协调组织院内断指再植方面的精锐力量,以最快速度为患者安排了手术。常州二院手外科副

主任周福临带领医疗团队连续奋战5个多小时后,终于看到3个手指血液运行全部恢复,原本苍白僵硬的手指渐渐转为红润。

手术台上的成功只是开始,术后护理对再植成功与否同样重要。吴先生并不是第一次遭受断指之痛。5年前,他的右手也曾在工作中受伤,因无名指、小指完全离断,接受了再植手术。遗憾的是,当时治疗以失败告终。

日前,周福临查房时打开纱布,在仔细检查了吴先生再植手指的血液循环功能后,告知再植手指完全成活,吴先生和他的家属听了之后悬着的心终于放了下来。

刘歆韵 陆文杰

年产55000吨负极材料生产线建设项目环境影响评价公众参与公示

(一)建设项目的名称及概要 名称:年产55000吨负极材料生产线建设项目 概要:项目选址常州市金坛区复兴南路519号,涉及产能为年产55000吨锂电池负极材料(其中天然石墨锂电池负极材料30000吨,人造石墨锂电池负极材料25000吨) (二)建设单位名称:贝特瑞(江苏)新能源材料有限公司

联系人:王经理 联系电话:17712108892 (三)环评单位:江苏冠晟环境科技有限公司 联系人:杨工 联系电话:13685208285 (四)环境影响评价报告征求意见稿及公众意见表链接 http://www.jsqshj.com/index.php?m=home&c=View&a=in-

dex&aid=425 公众可联系建设单位查阅纸质报告书 (五)征求意见的公众范围 受建设项目影响范围内的公民、法人或者其他组织代表 (六)提交公众意见表的方式和途径 电子邮件:371847107@qq.com (七)公众提出意见的起止时间 发布之日起10个工作日内

拍卖公告

受委托,本公司定于2022年7月15日下午3:00公开举行拍卖会,现公告如下: 一、拍卖标的:南隆家园、学府东苑部分临街店面房5年租赁使用权(详见拍品清单)。 二、标的咨询、展示时间:即日起接受咨询和查阅资料(节假日除外),并与本公司联系查看标的。

三、注意事项:意向竞买人可持有效证件至以下地址办理竞买登记手续并缴纳保证金(截止时间:7月14日下午4时——以到账为准)。 四、电话:85315128 五、拍卖/登记地址:南夏墅街道农村产权交易站会议室。 江苏正德拍卖有限公司 2022年7月6日